Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Zbrajanje 30 + 7

1. Zaokruži točan odgovor. 30 + 6 = ?

a) 63
b) 36
c) 93

2. Zaokruži točan odgovor. 50 + 4 = ? 

a) 45
b) 55
c) 54

3. Zaokruži točan odgovor.
                                                                                                                                                    10
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	50 + 8 = ?
a) 85
b) 58
c) 57

4. Izračunaj.
60 + 3 = ?
a) 70
b) 36
c) 63

5. Koji broj trebaš dodati broju 8 da dobiješ broj 78?

a) 70
b) 80
c) 10
6. Izračunaj i usporedi.3 + 80
38


a) <
b) >
c) =

7. Izračunaj i usporedi.90 + 6
6 + 90


a) =
b) <
c) >

8. Ako je drugi pribrojnik 5, a zbroj 25 koliki je prvi pribrojnik?

a) 15
b) 20
c) 25

9. Prvi pribrojnik je 70. Zbroj je 79. Koliki je drugi pribrojnik?

a) 17
b) 19
c) 9

10. U ponedjeljak su Lina i Luka u voćnjaku ubrali 30 voćaka. Sljedećeg su dana ubrali 20 voćaka. Na stablu je ostalo još 6 voćaka koje su ubrali u srijedu. Koliko su ukupno voćaka Lina i Luka ubrali u ta tri dana?

a) 56
b) 50
c) 26
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